Bapuanr 1.

1. *Brrunciaure
10798 +313436:(411x212 — (3041+83474))

2. *Peumre ypaBHeHuUE:
((37+x):2-451) x 7=2023
3.** Ha pucynke BD = 150 cm, AC =100 cm u AD = 220 cm. Uemy pasuo BC?
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4.%%*  JlpsmoyromsHuK mnepumerpa 200 paspesand Ha IIeCTh  OIMHAKOBBIX
IPSAMOYTOJIEHUKOB (CMOTPH pUCYHOK). CyMMa ITHH BCEX pa3pe3oB oKasanach pasHa 140.
Hemy paBeH nepuMeTp KaKIoTo U3 MIECTH IOy IHUBIIHXCS IPSIMOYTOJIEHUKOB?

-

5.% 3amumuTe IMmecTb YHCeT HOAPS, eClM IIEPBOE YKCIO PaBHO 3, BTOpoe 4, a KaxJoe
ClleflytoIliee paBHO IIPOM3BENEHHUIO ABYX IPEABIAYIINX, YMEHbIICHHOMY Ha 3.

6.*Cymma 15 HaTypalbHBIX umcen paBHa 18. UeMy MOXeT OBITH paBHO HX
npoussenenne? (HarypanbHble uuciaa — 3T0 4ucia, KOTOPBIE MbI HCIIONB3YEM IIPU CUETE
npenMetoB: 1,2,3,4,5,...)

7. *#*luMa perraeT ofHy 3a1ady 3a 7 MHHYT, 3aTeéM 6 MUHYT OTAbIXaeT. [leTs permaet
OJITHY 3ajla4y 3a 8 MUHYT, 3aTeM 4 MUHYTHI OTAbIXaeT. KTo U3 HUX OBICTpee pEelInT 8 3amad
Y Ha CKOJIBKO MUHYT?

8.**UYeTpIpe KpacHBIX IIapHKa U TPH 3eNeHbIX cTosAT 150 py6iieit. Tpu KpacHBIX U YeThIpe
3eeHbIX cToAT 130 pyOseli. CKONBKO CTOUT OfMH KPACHBIH IIIAPHK U CKOJBKO CTOUT OIUH
3€JIeHBIN?

9. **]lBa OOMHAKOBBIX IIPSIMOYTOJBHMKA MPHUJIOKHIN HOPYr K JPYry OONBIIUMHU
CTOPOHaMU TaK, YTO MOJy4uics kBajapar. [lepumerp storo kBagpara paseH 32 cm. Yemy
paBeH NepUMETpP IPSIMOYTOIbHUKA?

10.*#* MypaBelt HaxoIWUTCs Ha [IHE KoJozua ruyounol 30 M. 3a JIeHb OH MOJHMMAaeTCs
Ha 18M, a 3a Houb cmons3aeT Ha 12 M. CKOJNBKO AHEH HYXHO MypaBblO, 4TOOBI OH
BBIOpascs U3 KoJoma’?



